

温敏高票当选缅甸总统

系国务资政昂山素季的忠实助手

据新华社北京3月28日电 缅甸联邦议会28日举行总统选举。缅甸联邦议会人民院(下院)前议长温敏(前译吴温敏)高票当选缅甸新总统。

温敏与前总统吴廷觉一样,均为全国民主联盟(民盟)骨干成员,也都是国务资政昂山素季的忠实助手。舆论普遍认为,总统更迭对缅甸政局影响有限,温敏将与昂山素季默契配合,解决缅甸内政外交面临的挑战。

“忠诚,是他的不变基因”

缅甸总统府21日发布通告说,由于需要休息,吴廷觉即日起辞去总统职务。同一天,人民院议长温敏辞职。23日,人民院选举温敏为副总统,并推选他参加总统选举。

民盟上台执政以来,历经风风雨雨——和平进程推进艰难,经济发展未达预期,若开邦问题招致非议和外交压力。在此背景下,民盟和缅甸政府图新求变,高层人事调整符合政治逻辑。

缅甸资深媒体人温丁评论说,在当前形势下,身体欠佳的吴廷觉难以作为昂山素季分担更多重任。民盟此时推出温敏,不是临时起意,而是早有谋划。

曾有人这样评价温敏:“忠诚,是他的不变基因。”舆论认为,温敏对昂山素季和民盟一贯忠诚,他成为总统人选无疑是昂山素季和民盟的政治选择。缅甸高层权力架构并没有因此发生大的改变,政局也将保持平稳。

温敏是一位严谨务实的“实干家”,善于配合昂山素季。舆论普遍预测,担任总统后,温敏将在管理政府部门、提高施政效率以及协调与军方关系等方面发挥重要作用。

此外,温敏作为民盟中的知



3月28日,新当选总统温敏(前左)和国务资政昂山素季(前右)参加议会会议后离开。新华社发(吴昂摄)

华人士,曾于去年9月应邀以人民院议长身份访问中国。他在访华期间表示,中国是缅甸的胞波兄弟,每当缅甸遇到困难时,中国总是及时给予有力支持。缅甸议会愿与中国全国人大密切交往,分享中国法治建设、治国理政经验,全力以赴推动两国各领域合作进一步深化。

“法律,是他的特长武器”

温敏1951年出生,从1988年投身政治开始,就追随民盟领袖昂山素季。他曾担任民盟伊洛瓦底省党部组织委员会秘书长,2010年起成为民盟中央执委,进入该党领导层。

2012年缅甸议会补选,温敏与昂山素季一起当选为人民院议员。在议会里,人们总能看到他紧随昂山素季的身影。2015年大选,他再次当选人民院议

员,后被推选为人民院议长。昂山素季2016年出任国务资政后,依据宪法不可从事党务活动。而温敏此时则被任命为民盟“五人委员会”成员,参与主管党务。

在从政后的十多年里,温敏三次入狱。被囚禁期间,他始终拒绝为换取自由而在声明自己绝不从政的保证书上签字。甚至在儿子病重期间和病故后,他也依然拒签保证书。缅甸政治分析家常以此例为证,说明温敏是拥有坚定信念与坚强性格的政治家。

温敏曾经在法律专业深造并从事律师工作,他的法律专业背景也给他的政治生涯加分不少。1995年起,他成为民盟法律援助服务委员会秘书长,长期以来为民盟在法律方面出谋划策,贡献良多。观察家评价温敏时

说:“法律,是他的特长武器。”

2016年2月,温敏担任人民院议长后,他的法律专业知识令他在议会的工作得心应手,并使民盟在议会中频频得分。温敏还经常为昂山素季提出法律方面的建议,全力支持其施政。

作为议长,温敏的专业表现令人佩服。每当有议员发言不当时,温敏总会当场提醒或要求其中止发言。据当地媒体报道,曾有一名最高法院大法官在议会就某议员提案作解释说明时,发言内容和语气有凌驾议员之嫌,温敏当场要求这位大法官尊重议会和议员,还特别强调宪法赋予议会监督最高法院的权力。

缅甸舆论普遍认为,作为法律专业人士,温敏当选总统,将对缅甸未来的法治建设产生积极作用。

修订自贸协定 美韩达成一致

据新华社华盛顿3月27日电(记者高攀 江宇娟)美国白宫高级官员27日说,美国在韩国已就修订双边自贸协定原则上达成一致。

这位匿名官员当晚在对媒体的电话吹风中说,美韩双方已就汽车、钢铁等领域的贸易问题达成一致。

美韩两国于2007年签署自由贸易协定,协定直到2011年才分别获得美国在韩国国会批准,并于2012年正式生效。特朗普总统上任以来曾多次对美韩之间的贸易不平衡表示不满,甚至威胁退出美韩自贸协定。近期,美韩两国就修订自贸协定举行过谈判。

强推“萨德”落户的 韩国前防长被起诉

本报讯3月28日,韩国国防部长官金宽镇被检方正式起诉,罪名是涉嫌利用网络司令部干预政治。金宽镇现年69岁,在李明博政府时期做过防长,在朴槿惠政府时期改任青瓦台国家安保室长,而他还有一个引人注目的身份:主导“萨德”落户的幕后推手。

据韩联社披露,金宽镇担任国防部长官期间,曾批准韩国军方下属的网络司令部组建“网络水军”,在2012年选举前夕大量发帖,用以影响民意。去年11月,金宽镇遭到逮捕,但11天后法院将其释放。本月初,检方申请拘捕金宽镇,但遭法院驳回。而如今,距离获释仅隔4个月,金宽镇又遭到检方不拘留起诉。

据报道,去年5月韩国大选前,金宽镇曾在加快“萨德”落户过程中起到主导作用。韩国国会通过针对朴槿惠的弹劾动议案之后,金宽镇便开始无视韩国国防部的决定,竭力推动早日完成“萨德”部署,并在距离韩国大选只有十多天的时间主导了强行部署两辆“萨德”发射车的行动。(刘强)

菲律宾一卡车 失控冲入餐馆

据新华社马尼拉3月28日电(记者袁梦晨)菲律宾警方28日说,菲北部当天早晨发生一起卡车失控冲入路边餐馆的交通事故,目前已造成7人死亡,5人受伤。

据当地警方通报,当天早晨6时左右,在菲首都马尼拉以南120公里的八打雁省塔阿尔地区,一辆停在路边的满载甘蔗的卡车发生溜车,失控冲入路边的一家餐馆,并同停在餐馆旁的5辆汽车发生碰撞。

事故造成正在餐馆内就餐的4人当场死亡,3人送医后因伤重不治身亡,另有5人受伤。伤者目前正在接受治疗。

警方并未透露事故原因,但表示事故发生后肇事司机已逃逸,目前警方正在对其进行追捕。

北约将撤回俄代表资格认证 黑山驱逐俄外交官

综合新华社电 俄前特工“中毒”事件愈演愈烈,北约宣布将撤回7名俄罗斯常驻北约代表的资格认证,黑山共和国政府也宣布将驱逐一名俄罗斯外交官。不过,马其顿总统伊万诺夫3月27日表示,外交部驱逐一名俄罗斯外交官的决定是“仓促的”。

前俄罗斯情报人员谢尔盖·斯科里帕尔和女儿尤利娅在英国“中毒”事件引发的外交风波持续发酵。近日,多个欧盟成员国及美国、加拿大、乌克兰等国宣布驱逐俄外交人员。俄方则

抨击这些国家串通反俄,并表示将采取对等措施予以回应。

北约秘书长斯托尔滕贝格3月27日宣布,北约将撤回7名俄罗斯常驻北约代表的资格认证。3月28日,法新社报道称,卢森堡宣布召回驻俄大使。同一天,黑山共和国政府宣布将驱逐一名俄罗斯外交官。黑山共和国政府在当天发出的声明中说:“政府决定宣布一名由俄罗斯大使馆派遣的外交代表为不受欢迎的人并撤销其俄罗斯名誉领事资格。政府已经通知

俄罗斯驻黑山共和国大使馆,该名外交代表须在7天内离开黑山共和国。”

冰岛政府则是宣布外交抵制2018年俄罗斯世界杯。据报道,除了冰岛之外,瑞典、丹麦、澳大利亚、日本和波兰都在考虑采取相同的措施抵制世界杯。澳大利亚外交部长表示,抵制俄罗斯世界杯将是澳方接下来的动作;丹麦方面表示,正在考虑采取惩罚性措施,但还未做决定;波兰总统办公室表示,总统安杰伊·杜达拒绝出席莫斯科世界杯开

幕式。

不过,马其顿总统伊万诺夫表示,马其顿在外交政策上应该谨慎行事,以防止可能对马其顿的战略目标造成损害。他说,考虑到驱逐俄罗斯外交官的决定尚未在所有欧盟成员国之间进行协调,“外交部的举动是仓促的”。马其顿外交部26日宣布驱逐一名俄罗斯外交官,并称这是与北约和欧盟磋商后做出的决定。马其顿总理扎埃夫对此表示,这一决定“不应该破坏与俄罗斯的关系”。

金色假期旅行社	新密伏羲山	大峡谷一日 138元 周六日发	夕阳红	安徽六天 1180元	江西六天 1380元
		三泉湖一日 138元 周六日发		陕西五天 1180元	山西七天 1580元
		红石林一日 138元 周六日发		浙江七天 1880元	湖南七天 1880元
	老君山+寨沟	二日 399元 周三、六发		贵州八天 2280元	福建九天 2080元
		宿农家舍往返中灵索道		长江三峡西陵峡+三峡大坝+交运两坝一峡+中国唐城三日游 599元 特价 428元 周五发	长江三峡土家车溪+三峡大坝+交运两坝一峡+中国唐城三日 599元 特价 428元 周五发
	宝泉郁金香一日 158元	亳州一日 88元 送米+酒		诗景龙潭峡一日 138元	张家界天门山+凤凰古城+西水画廊+芙蓉镇+溪布街四日游 699元 每周五发 宿三晚
	响水河一日游 168元	八里沟一日游 158元		木札岭一日游 138元	武大樱花+木兰草原+襄阳唐城二日 329元 周六发
	龙潭大峡谷一日游 178元	山水青要山一日 158元		老乐山竹沟一日 138元	宝泉郁金香+司徒小镇二日 328元 周六发
	豪泽郁金香一日游 138元	七彩大峡谷一日 138元		中赫海豚湾一日 168元	襄阳古城+中国唐城二日 268元 周六发
					邯郸太行+京娘湖二日 368元 周六发
			扬州瘦西湖宿迁田花海三日 499元 周五发		
			扬州个园镇江宿迁三日 499元 周五发		

报名地址:平顶山市卫东区劳动路中段(民政医院对面) 0375-2551118 2996667 13083750808 13071710003 出境专线 15637527778 L-HEN04064 L-BJ-CJ00050